



## Όμιλος «ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ» Πανεπιστήμιο Κύπρου

**Ο** Όμιλος «Γιατροί του Κόσμου» του Πανεπιστημίου Κύπρου αποτελεί την κύρια πηγή παροχής εθελοντικής και κοινωνικής προσφοράς, τόσο εντός όσο και εκτός του Πανεπιστημιακού χώρου. Η άμεση επικοινωνία του Ομίλου μας με την Παγκύπρια Οργάνωση «Εθελοντές Γιατροί», καθώς επίσης και με άλλες Οργανώσεις, μας δίνουν τη δυνατότητα προσφοράς βοήθειας, η οποία δεν περιορίζεται απλά στα στενά πλαίσια του Πανεπιστημίου, αλλά διοχετεύεται εξίσου προς το ευρύτερο κοινωνικό σύνολο.

Με κύριο άξονα θέματα εθελοντισμού και ενημέρωσης της φοιτητικής κοινότητας, αλλά και της

κοινωνίας γενικότερα, ο Όμιλος πραγματοποιεί πρωτίστως εκδηλώσεις κοινωνικού χαρακτήρα, όπως ομιλίες και προβολές ταινιών. **Μερικά από τα θέματα ομιλιών, που διοργανώθηκαν την περασμένη ακαδημαϊκή χρονιά, αφορούν: «Πώς μπορεί ένα άτομο από μια σχέση να οδηγηθεί στην αυτοκαταστροφή», «Εμπειρίες της κυπριακής αποστολής των Γιατρών του Κόσμου στην Αφρικανική Ήπειρο», «Προπόνηση ζωής» και «Εσύ, ο Δημιουργός».**

Αξιόλογο είναι επίσης και το φιλανθρωπικό έργο που πραγματοποιείται υπό την αιγίδα του Ομίλου μας, με απώτερο στόχο τη συλλογή και την προσφορά χρημάτων σε οικογένειες και οργανώσεις,

που έχουν ανάγκη. Ενδεικτικά αναφέρουμε το «Φιλανθρωπικό Ξεφάντωμα», την «Εβδομάδα Κεριού», τη συλλογή ρούχων και παιχνιδιών για παιδάκια στην Κένυα, καθώς και την **κυκλοφορία ενός ψηφιακού δίσκου (CD)** με τραγούδια γραμμένα εξ ολοκλήρου από φοιτητές. Περιλαμβάνει οχτώ τραγούδια, τα οποία έγραψαν, μελοποίησαν και τραγούδησαν φοιτητές, φίλοι του Ομίλου «Γιατροί του Κόσμου» του Πανεπιστημίου Κύπρου. **Τα έσοδα του εν λόγω δίσκου θα διατεθούν για την οικονομική στήριξη οικογενειών με παιδιά στην παιδοογκολογική πτέρυγα του Μακάρειου Νοσοκομείου Λευκωσίας**, καθώς επίσης θα στηρίξουν οικονομικά οικογένειες, τις οποίες βοηθά ο Όμιλος, κυρίως τα τελευταία δύο χρόνια, ενώ ο απώτερος στόχος, εφόσον όλοι οι ψηφιακοί δίσκοι πουληθούν, είναι μέρος των χρημάτων να σταλεί για την οικονομική ενίσχυση της ανέγερσης ορφανοτροφείου στην Κένυα. **Παρακαλούμε όποιος ενδιαφέρεται να αγοράσει τον ψηφιακό δίσκο ή να προσφέρει οικονομικά σε αυτό το έργο να αποταθεί στα πιο κάτω αναγραφόμενα τηλέφωνα.**

Κατ' επέκταση, μέσα στα πλαίσια της νέας ακαδημαϊκής χρονιάς, ο Όμιλός μας εισήλθε δυναμικά σε νέες δραστηριότητες και εκδηλώσεις. Συγκεκριμένα, την Πέμπτη, 17-09-09, πραγματοποίησε «Φιλανθρωπική Εκδήλωση» στους κήπους του Μετοχίου Κύκκου στην Έγκωμη. Η εκδήλωση ήταν ανοικτή για όλους και την πλαισίωσαν από χορό και τραγούδι ο «Χορευτικός» Όμιλος και ο Όμιλος «Τερψιχορίας» του Πανεπιστημίου

Κύπρου αντίστοιχα. Για όσους επιθυμούν να γνωρίσουν τον Όμιλο «Γιατροί του Κόσμου» Πανεπιστημίου Κύπρου από κοντά είναι ευπρόσδεκτοι σε όλες τις εκδηλώσεις. Θα είναι σίγουρα μεγάλη χαρά και σε εμάς να σας γνωρίσουμε.

Εν κατακλείδι, **αν είστε άτομα με όραμα και θέληση για αλλαγή, ενώστε τις δυνάμεις σας μαζί μας!** Μοναδικός στόχος της ανιδιοτελούς προσφοράς μας είναι η οικοδόμηση ενός καλύτερου Πανεπιστημίου και ενός καλύτερου κόσμου, απαλλαγμένου από προβλήματα! Μότο μας είναι ότι η προσφορά αγάπης στον συνάνθρωπό μας, κάνει εμάς με τη σειρά μας καλύτερους ανθρώπους! ■



**Τηλέφωνα επικοινωνίας:**

- Σοφία Κωνσταντίνου: 99326562
- Φώτος Φραγκούδης: 99325335